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薫風の候、保護者の皆様及び校区の皆様には、ご健勝でお過ごしのこととお慶び申し上げま

す。平素は本校の教育にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

ゴールデンウィークも終わり、気がつくとはや５月も下旬に差し掛かっています。この間、

相変わらず新型コロナウイルス感染症が猛威を振るい、大阪府では緊急事態宣言が延長される

など、まだまだ予断を許さない状況が続いています。そのため、学校における教育活動や放課

後の過ごし方など、過分の影響がある中ではありますが、子どもたちは授業をはじめとする学

校生活を前向きにがんばってくれています。 

さて、過日実施いたしました「家庭確認訪問」において、確認票のご提出等ご協力をいただ

きありがとうございました。また、いただきましたご意見等は今後の教育活動に生かしていき

たいと考えています。 

ところで、学校ではさまざまな制限のある中ですが、感染防止対策を講じながら、可能な限

り本来の教育活動に近い状態での指導をめざし、とりくみを進めていますが、引き続き感染防

止対策をふまえた制限のある中での教育活動となることが予想され、ご家庭に協力をお願いさ

せていただくこともあるかと思われます。保護者の皆様方におかれましては、ご理解とご協力

の程よろしくお願いいたします。 

 

 

ご協力ありがとうございました 
 

 例年４月に開催しておりましたＰＴＡ総会が書面審議となりました。 

保護者の皆様のご協力をいただき、昨日までに１３５件の回答をいただきました。ＰＴＡ会

員総数２０３の過半数以上となりますので、「泉佐野市立長南中学校ＰＴＡ会則」第８条の規

定により、今回の書面審議は有効となりました。ご協力ありがとうございました。なお、審議

結果については回答集約の後、ＰＴＡ書記より後日お知らせいたします。 

また、今年度ＰＴＡ役員等選出に際し、４月１５日の「ＰＴＡ指名委員会」より、多くの旧

役員・委員の方々のご協力をいただきました。お忙しい中ありがとうございました。 

新型コロナウイルス感染症の影響により、昨年度に続き今年度も変更や中止となる行事もあ

るとは考えられますが、保護者の皆様には１年間ＰＴＡ活動にご協力お願いいたします。 

 

 

長 南 中 だ よ り 



合言葉は「ハラブッタベサ」 
 

 ５月１０日（月）、泉佐野警察署より２名の方に来校いただき、

交通安全教室（リモート）を行いました。 

まずは、生活安全課の方より「不審者やストーカー対策」につ

いてお話があり、ネット画像は消せないことなど、ＳＮＳの危険

性に関してのお話や安まちメールについての説明をしていただ

きました。 

 次に、交通総務課の方より「自転車安全利用五則」についてお

話がありました。 

自転車に乗る前に行う点検時の合言葉「ハラブッタベサ（ハン

ドル、ライト、ブレーキ、タイヤ、ベル、サドル）」、大阪の交通

事故状況や自転車の通行ルールについて、教えていただきまし

た。お話の中では、自転車が関わった事故は八千件以上で死者も

あるといったことや、自転車は車の仲間であり、どこを通行しなければならないか、道路標識

（一時停止、一方通行）についてのこと、自転車で事故を起こした場合の罰則や損害賠償につ

いてなどで、自転車保険の加入を必ずしておくようにとのことでした。 

 

 

前期生徒会スローガン発表 
 

５月１７日（月）、生徒総会が行われました。 

はじめに前期生徒会役員から今年度前期のス

ローガンが発表されました。 

スローガンは『一期一会～一生に一度の出会

いを大切に～』で、「絆を大切に、仲間を一生大

切にしよう」という思いが込められており、みんなが居心地のいい学校をめざしてとりくみを

進めてくれることだと思います。次に、体育・環境・文化・給食の順に各委員長から活動内容

が提案されました。すべての提案内容について審議・承認されました。最後に執行部より、活

動方針に基づき行う生徒会活動への協力依頼が伝えられ、総会は

幕を閉じました。 

また、総会に先立ち中学校給食センターによる表彰が行われ、

多くの学級が「全部食べたで賞」の表彰を受けました。 

 

 



 

 

  【５月】 

   ２２日（土）土曜授業 

２４日（月）避難訓練、質問日① 

   ２５日（火）中間テスト[国語・理科・社会]、質問日② 

   ２６日（水）中間テスト[学活・数学・英語] 

   ２７日（木）全国学力・学習状況調査（３年） 

   ３１日（月）心臓検診２次（対象者のみ）、相談日① 

 

  【６月】 

    １日（火）歯科検診（２，３年）、ＳＮＳ講習会、１年まなびんぐ（７限） 

    ２日（水）尿検査２次 

    ３日（木）聴力検査（１年）、各種委員会 

    ４日（金）聴力検査（３年） 

    ８日（火）歯科検診（１年）、３年実力テスト① 

   １５日（火）１年喫煙防止教室、１年まなびんぐ（７限） 

   １６日（水）テスト発表  

   ２２日（火）質問日① 

   ２３日（水）期末テスト、質問日② 

   ２４日（木）期末テスト、質問日③ 

   ２５日（金）期末テスト 

   ２６日（土）土曜授業 

   ２９日（火）Ｘ線（対象者のみ）、１年まなびんぐ（７限） 

<相談日②～⑤> ４日（金）、７日（月）、１０日（木）、１１日（金） 

    <ＮｏクラブＤａｙ> ２日、９日、１６日、２３日、３０日 

   ※新型コロナウイルス感染症の状況により、変更・中止となる場合があります 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《行事予定》 

はなまるテストメール配信について 

 家庭確認訪問の回答票について、ご提出ありがとうございました。 

 以前登録していたが届いていなかった方もおられ、今回再度登録や新規登録された

方が多数おられます。つきましては、再度テストメールの送信を行います。登録した

にもかかわらず、届かなかった方は、中学校まで連絡してください。 

【配信予定日時】２０２１年５月２４日（月）１２：００頃 



交 通 安 全 教 室 を終 えて 

～生徒の感想をいくつか紹介します～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇自分の１つの不注意だけで、相手に大けがをさせてしまったり、自分もけ

がしたりして、賠償金を払うのは嫌なので、ルールを守って乗るのが大切だ

と思った。自分も少しルールを守れていないことがあったので、次からは気

をつけようと思いました。 

 

〇自転車は車とちがうって思ってたけど、自転車も罰金とか罪があるんだと

思った。また、音楽を聴きながら乗ったらあかんなんてはじめて知ったし、ベ

ルは鳴らしてないけど歩行者優先ってことも知らなかったからいろいろ知れ

た。 

 

〇自転車って使い方を間違えると、便利なものから一気に危険なものにな

るんだなと思いました。左側通行や自転車のチェックも大切だということも学

ぶことができてよかった。 

 

〇自転車点検の合言葉で、「ハラブッタベサ」（ハンドル・ライト・ブレーキ・タ

イヤ・ベル・サドル）という言葉が印象に残りました。乗る前にしっかりと確認

しようと思った。 

 

〇スマホを見ながらの運転や音楽を聴きながらの運転、傘をさしながらの

運転などのながら運転は、5 万円以下の罰金が科せられることを初めて知

った。これからは、交通ルールを守り、交通事故に気をつけ、安全に運転し

たいです。 

 

〇普段ルールを守っていたとしても、「ちょっとぐらい警察もいないしルール

やぶってもいけるやん」と思うその気持ちが他の人にもめいわくになるし、最

悪の場合は自分や相手の命にもかかわってくるので、気をゆるめて自転車

に乗るのはやめようと思います。 


